

Výkonová křivka protiproudů ELEGANCE 70/80/95

EN ELEGANCE 70/80/95 countercurrent power curve | **DE** ELEGANCE 70/80/95 Gegenstrom-Leistungskurve

FR Courbe de puissance à contre-courant ELEGANCE 70/80/95 | **RU** Кривая мощности противотока ELEGANCE 70/80/95

ES Curva de potencia a contracorriente ELEGANCE 70/80/95

TECHNICKÁ DATA | TECHNICAL DATA | TECHNISCHE DATEN | DONNÉES TECHNIQUES | ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ | DATOS TÉCNICOS

Model Model Modell Modèle модель Modelo	HP	kW	V		A		P1 (kW)	Q	L/min m³/h	0	333.3	500	666.7	833.3	1000	1166.7	1333.3
			1- 50HZ	3- 50HZ	1- 220	3- 380				0	20	30	40	50	60	70	80
			H (m)														
ELEGANCE 70	3	2.2	220	380	13	4.9	2.8		12	11.7	10.5	9.8	7.9	5.8	2.1		
ELEGANCE 80	4	3		380		6.4	3.6		60	14.2	14	13.4	11.5	9.5	6.7		
ELEGANCE 95	5.5	4		380		8.3	4.7		63	16.2	16	15.3	13.8	12.5	9.5	7.5	

CZ Výkonová křivka čerpadla udává průtok čerpadla v závislosti na hloubce ponoření trysky pod hladinou vody. Na štítku od výrobce jsou uvedeny hodnoty z větších hloubek a to dle postupů certifikačních autorit. **V bazénech Albixon je tryska 350 mm pod hladinou vody.**

EN The pump performance curve indicates the pump flow rate depending on the depth of the nozzle submergence below the water surface. On the manufacturer's label, the values from deeper depths are given according to the procedures of the certification authorities. **In Albixon pools, the nozzle is 350 mm below the water surface.**

DE Die Pumpenleistungskurve gibt die Förderleistung der Pumpe in Abhängigkeit von der Eintauchtiefe der Düse unter die Wasseroberfläche an. Auf dem Etikett des Herstellers sind die Werte aus größeren Tiefen entsprechend den Verfahren der Zertifizierungsbehörden angegeben. **In Albixon-Becken befindet sich die Düse 350 mm unter der Wasseroberfläche.**

FR La courbe de performance de la pompe indique le débit de la pompe en fonction de la profondeur d'immersion de la buse sous la surface de l'eau. L'étiquette du fabricant indique les valeurs pour des profondeurs plus importantes, conformément aux procédures des autorités de certification. **Dans les piscines d'Albixon, la buse se trouve à 350 mm sous la surface de l'eau.**

RU Кривая производительности насоса показывает расход насоса в зависимости от глубины погружения насадки под поверхность воды. На этикетке производителя указаны значения с большей глубины в соответствии с процедурами органов сертификации. **В бассейнах Albixon форсунка находится на глубине 350 мм ниже поверхности воды.**

ES La curva de rendimiento de la bomba indica el caudal de la bomba en función de la profundidad de inmersión de la boquilla por debajo de la superficie del agua. La etiqueta del fabricante muestra los valores a partir de profundidades mayores según los procedimientos de las autoridades de certificación. **En las piscinas Albixon, la boquilla se encuentra a 350 mm por debajo de la superficie del agua.**

